

Игровая программа "Семья - это счастье"

28 октября 2023 года для учащихся I - IV классов была организована игровая программа "Семья - это счастье".

Цель мероприятия: воспитание чувства гордости за свою семью, семейные традиции, уважения к родителям, развитие интереса к родословной семьи.

Игровая программа началась со сказки. Ребята сделали вывод, что человек счастлив, если он не одинок, если у него есть семья. Каждый участник высказался, что для него значит слово семья, рассмотрели рисунки детей и подвели итог, что для большинства детей семья - это любовь.

В конкурсе "Семейная песня" лучшей была семья Роциных. Голоса Олега и Тани всех очаровали. Титул "Спортивная семья" получила семья Пырх. Климу и Кире не было равных. В номинации "Трудолюбивая семья" отличились семьи Талай и Дегтярёвых. Ребята представили родословную своей семьи, а также любимое блюдо.

Все участники получили положительные эмоции от совместной деятельности, были награждены сладкими призами.











